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第 100回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

令和２年２月２５日 

 

（通 告 順） 

〈３月５日 １日目〉 

 

１ 八木 秀雄 議員 
 
① 第 56 回日本女子オープンゴルフ選手権について 

（答弁を求める者 市長） 
 
・2023年にあわら市で日本ゴルフ協会が主催する「第56回日本女子オープンゴルフ 

選手権」が行われます。当あわら市においても観光又経済効果などは多大な期待

があると思いますがどの様に協力対応していきますか。 

 

② あわら市のロングトレイルについて         （答弁を求める者 市長） 
 
・あわら市の刈安山・剱ヶ岳・風谷峠の山々と波松海岸を背景に北潟湖その二層構 

造の間の加越丘陵地が広がり竹田川を挟んで広大な田園環境が広がっています。 

この保全の一つの手段としてロングトレイルの整備計画を行ってほしい。 

 

 

２ 仁佐 一三 議員 
 

① 北潟湖周遊サイクリングロードについて       （答弁を求める者 市長） 
  
・進達状況はどのようになっているか。 

・細呂木地区はまちづくりの中でレンタルサイクルの貸し出しを観光に結びつける

事業に取り掛かっている。 

・吉崎地区をサイクリングロードの拠点に。 

・ハミングロードの早期着工を。 

 

 

３ 堀田 あけみ 議員 
 
① 食育について                   （答弁を求める者 市長） 

 
  ・平成 23年 5月にあわら市食育推進計画、平成 28年に第 2次計画を策定し、食育

を推進してきたがその成果はどうであったか。 

  ・第 2次計画期間が令和 2年度で終わるが、第 3次計画を策定するのか。 

  ・ここ数年で、和食がユネスコ無形文化遺産に登録され、またふるさと教育におい 

ても、ふるさとの食文化を学ぶことが一層重要と思われるようになってきたが、 

第 3次計画で、日本文化としての食育など、新たな視点を加えての推進計画を策 

定しないか。 
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４ 山口 志代治 議員 
 
① あわら市における観光振興について         （答弁を求める者 市長） 

 
・あわら市で地域の産業と連携した観光商品（事業）はあるか。 

   ・まちむらときめきプランの進捗度はどうなっているのか。 

・JR芦原温泉駅西口広場の賑わい広場の利活用は具体的に考えているのか。 

・地域の観光資源の発掘調査等をまとめて今後に繋げるつもりはあるか。 

 

  

５ 向山 信博 議員 
 

① 新幹線乗り入れによる芦原温泉駅の周辺対策について （答弁を求める者 市長） 
 
   ・駅舎建設にあたり周辺市町に金銭的支援を要請しているのか 

  ・立体駐車場の必要性について 

 

 

６ 室谷 陽一郎 議員 
 

① 水道料金および下水道使用料の改定について    （答弁を求める者 市長） 

  ・あわら市における水道事業の現状と、その料金改定の根拠について問う。 

  ・あわら市における下水道事業の現状と、その使用料改定の根拠について問う。 

  ・水道事業・下水道事業の健全化確保のために料金改定以外で、どのような検討・ 

努力をおこなっているかを問う。 
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〈３月６日 ２日目〉 

 

７ 山川 知一郎 議員 
 
① 小規模行政区（集落）支援を            （答弁を求める者 市長） 

 
・世帯数 14以下の行政区（集落）はどれだけあるか。 

・小規模行政区は区の運営に大変苦労している。支援が必要ではないか。 

 

② 子育て支援の強化を                 （答弁を求める者 市長） 
 
  ・3～5 歳児の給食費無償、さらに 0～2 歳児の保育料無償など子育て支援を強化す

べきではないか。 

 

③  自然や歴史を生かした地域振興を          （答弁を求める者 市長） 
 
  ・吉崎や北潟湖、創作の森、坪江や剱岳の自然や歴史などを生かした地域振興を 

 

 

８  平野 時夫 議員 
 
① 子育て支援の拡充について             （答弁を求める者 市長） 

 
・保育施設の運営面でどのように評価しているか。 

・処遇改善制度の運用状況と改善状況はどのようになっているか。 

・幼保無償化対象の所得制限の緩和、第 2子迄無償化拡大、主食・副食費の無償化

に向けた取り組みを。 

 

② ＳＤＧｓ推進について               （答弁を求める者 市長） 
  
 ・ＳＤＧｓのセミナー開催計画はどのようになっているか。 

 ・職員向けに研修会を持つべきではないか。所管課などの看板に SDGsのアイコン 

を書き認知度向上を計ってはどうか。 

 

 

 


